Ausschreibung der Prellball-Landesmeisterschaften 2019 der Jugend
Veranstalter:	Niedersächsischer Turner-Bund e.V.
Ausrichter:	TuS Concordia Hülsede von 1909  in der Sporthalle der
	IGS Rodenberg, Suntalstr.17, 31552 Rodenberg 
verantwortlich:	Jasmin Bremer, Über der Beeke 30, 31867 Hülsede
	Tel. 0159 01663689, Mail: J.bremer.3@web.de

Termin:	26./27.01.2019
Offene Meldung für die Klassen „bis 10 Jahre“ und „11 bis 14 Jahre“ jeweils der weiblichen Jugend und der männlichen Jugend bis spätestens zum Meldeschluss am 13.01.2019 an Eduard Jung (Ref. Wettkampfwesen), Schewenböken 10, 23881 Koberg, 0175 2070179, Mail: edi.jung@web.de.
Den beiliegenden Meldebogen, bitte ebenfalls ausgefüllt an Eduard Jung o.g. Adresse und an 
Heiner Severit (Landesschiedsrichterwart), Volgers Weg 1, 37586 Dassel-Markoldendorf,
Mail: heiner.severit@gmx.de.
Spielklassen und Teilnehmer am Samstag, den 26.01.2019, Beginn 13:00 Uhr:
jeweils weibliche und männliche Jugend  „bis 10 Jahre“ und 
jeweils weibliche und männliche Jugend  „11 bis 14 Jahre“
Spielklassen und Teilnehmer am Sonntag, den 27.01.2019, Beginn 10:00 Uhr:
Letzter (4.) Spieltag der Landesliga- weibliche Jugend und der Landesliga- männliche Jugend
Der jeweils Erstplatzierte dieser Ligen ist Landesmeister der Jugend „15 bis 18 Jahre“.
Regeln und Durchführungsbestimmungen:
Seit dem 25. Mai 2018 ist die EU-Datenschutzgrundverordnung in Kraft. Daher gehen wir davon aus, dass die teilnehmenden Mannschaften ihre Einwilligung zur Datenverarbeitung bereits in ihren Vereinen abgegeben haben und daher auch mit den allgemeinen Richtlinien der DSVGO vertraut sind.
Gespielt wird gemäß der derzeit gültigen Ordnung Prellball im DTB vom 01.07.2017 und nach den gültigen Spielregeln für Prellball vom 01.07.2017 (beides siehe im Internet auf  http://www.prellball.de  unter  „DTB Prellball“ - „Ordnung“ und - „Regeln“. Darüber hinaus gelten die Abweichungen von den amtlichen Prellball-Regeln für den Spielbetrieb der Jugend auf Landesebene gemäß Beschluss der Arbeitstagung des Landesfachausschusses am 06./07.12.2014 (siehe im Internet auf http://www.prellball-ntb.de).
Die spielfreien Mannschaften stellen Schiedsrichter, Anschreiber und Linienrichter. Die Schiedsrichter müssen mindestens im Besitz eines C-Scheines sein und die entsprechende Kleidung tragen.
Der Spielplan geht den beteiligten Vereinen direkt per Email zu. Die gültigen Startpässe sind mit dem Mannschaftsmeldebogen vor Spielbeginn bei der örtlichen Spielleitung abzugeben. Alle Mannschaften, die am Samstag spielen, zahlen vor Ort ein Meldegeld von 35,00 Euro, die Einspruchsgebühr beträgt 55,00 Euro und die Berufungsgebühr 105,00 Euro.
Qualifikation:
[bookmark: _GoBack]In den Spielklassen der weiblichen Jugend „11 bis 14 Jahre“, der männlichen Jugend „11 bis 14 Jahre“, der weiblichen Jugend „15 bis 18 Jahre“ (Landesliga – weibliche Jugend) und der männlichen Jugend „15 bis 18 Jahre“ (Landesliga – männliche Jugend) qualifizieren sich jeweils die beiden Erstplatzierten ihrer Altersklasse für die Norddeutschen Prellballmeisterschaften der Jugend am 02./03.03.2019 in Dissen (Ausrichter TuS Aschen-Strang). 
Nimmt ein anderer Landesverband sein Startrecht dort nicht vollständig wahr, kann der Gruppenobmann Nord dieses auch auf die Nächstplatzierten der niedersächsischen Landesmeisterschaft übertragen.
Koberg, den 12.11.2018
Eduard Jung
(Ref.-Wettkampfwesen)
